
19/02/2011 CUMARTESİ  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİATADIAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  9 HİSARPINAR COLİQUE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 numaraya kayıtlı ATEŞER isimli atın antrenörü Hayri YILDIRIM, atın start makinesinden geç çıkış yapmasına sebep 

olduğundandolayı, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun’un 4/a,b–1 maddesine göre İhtar ve 218 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

10 numaraya kayıtlı PRENSES TÜLİN isimli atın antrenörü Ahmet Necdet HINÇ, atının start makinesinden çıkmaması ve koşuya 

başlamamasına sebebiyet vermesinden dolayı, At Yarışları Tüzüğünün 118 maddesine aykırı hareket edilmesinden dolayı, 5091 sayılı 

kanunla değişik 6132 sayılı kanunun 4/b–1 maddesine göre 218  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

12 numaraya kayıtlı olarak koşan TRANSITION isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE, karşı düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı at yarışları kanunun 4/a,b–1 maddesine göre İhtar ve 218 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6 numaraya kayıtlı olarak koşan YALÇINER  isimli atın binicisi Mehmet KAYA, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı at yarışları kanunun 4/a,b–1 maddesine göre İhtar 

ve 436 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

9 numaraya kayıtlı MÜJDENUR  isimli atın antrenörü Reha GELİŞ, jokeyin tescilli olmayan başlık giymesine sebebiyet verdiğinden, 

At Yarışları Tüzüğünün 122 maddesine aykırı hareket edilmesinden dolayı, 5091 sayılı kanunla değişik 6132 sayılı kanunun 4/b–1 

maddesine göre 218  TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SARI FIRTINA isimli atın binicisi Kemal AYKUL, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı at yarışları kanunun 4/a,b–1 maddesine göre İhtar 

ve 436 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

ADNAN TEPE

İstanbul Veliefendi Hipodromu


